海南旧机动车鉴定评估中心

海南中亚拍卖有限公司               联手专业处置车辆、车改提供服务
海南宏承机动车交易咨询有限公司
（强强联手，行业资源互补，环环紧扣，强档解决疑难）

海南旧机动车鉴定评估中心是海南省首家旧机动车专业鉴定评估机构，先后承接多家大型企事业单位车改活动，凭借专业的服务、良好的态度，赢得了客户的一致认可和业内良好的口碑。为更好的提供客户车辆处置服务，现与海南中亚拍卖有限公司、海南宏承机动车交易咨询有限公司联手推出专业车辆一条龙处置服务。

“因为我们专业，所以提供的服务更好！”

三大服务优势

· 选择专业，省心、省时、省力
专业办理：车辆查档、车辆过户、转籍、年检、车辆的技术状况及繁杂的手续。全程办理处置您委托车辆，为您提供专业服务。

· 流程透明，公平、公正、科学

根据国家规定的标准流程公平、公正、科学地处置车辆，您可以随时了解处置详细情况，事后有车辆处置的详细报告提交给您，让您了解整个处置过程。

· 上门服务， 提供方案，解决疑难

提供上门免费咨询服务解答您所有的车辆处置疑问，并可根据需要量身定做处置方案，直至您满意为止。

业务范围

1、车辆合法处置、处理方案策划的全程服务

2、旧机动车评估、拍卖、交易、置换、保险、年检、过户、转籍、租赁等业务
3、机关、企事业单位车辆资产评估

4、金融系统（银行、信托、保险等）车辆抵押、典当、拍卖，保险理赔等业务的做价评估

5、司法部门（公、检、法、海关）涉案车辆裁定的鉴定评估

6、单位内部车辆管理制度改革——车改评估

旧机动车辆处置（一条龙）服务流程（按国家旧机动车辆管理办法规定制定）                                                                

	对委托车辆

公开拍卖

或内部竞拍

	

	对委托车辆

进行评估

	车辆交易处置（办理证照变更手续）
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电话：（0898）66828211，68561298            手机：13976922345，13337628388

传真：（0898）66812655                      地址：海口市国贸大道49号中衡大厦17层（中亚拍卖） 

网址：www.hainancar.net                    邮箱：pgcar@163.com
简    介
   海南旧机动车鉴定评估中心是经海南省商务厅（原经贸厅）批准，在省工商行政管理局登记注册，由省物价部门规定收费标准亮证收费的独立经营单位；同时也是具有资质的旧机动车专业鉴定评估机构。

   中心现有旧机动车国家高级估价师2名，专业估价师7名，均持有国家劳动和社会保障部颁发的资质等级证书。另有价格鉴证师2名、经济师及相关专业人才若干名，所属职工均按国家行业管理标准先培训、后上岗，并具有良好的素质与专业水准。本中心是经上级主管部门批准、备案的旧机动车专业鉴定评估机构，具有独立法人资格。

   中心按照现代企业管理制度，严格执行国家法律、法规并按规范的市场程序开展旧机动车鉴定评估业务。在经营过程中，一贯坚持鉴定评估的规范化、标准化、程序化，从而确保评估业务的公正性，客观性和真实性：以遵循“科学公正、诚实守信、服务社会”的经营理念为服务宗旨，竭诚为广大客户提供完善的专业化服务。

   中心通过长期的经营运作，积累了丰富的实践经验，并十分重视企业文化建设：以“真诚彰显魅力，服务连接友谊”为主题，正在创建自己的企业文化，并逐渐形成自己的品牌。自成立以来，不断开展专业理论知识的培训，注重树立良好的企业形象，关心并支持社会公益事业等。

   “勇于创新，开拓进取”已成为企业长期追求的奋斗目标。在新形势下，中心全体员工将不断努力为促进我省旧机动车行业的健康发展作出新的贡献。

海南旧机动车鉴定评估中心

                                  TEL：66828211 FAX：66812655

业务情况概述
   根据国务院清理整顿经济鉴证类社会中介机构领导小组办公室国清办函【2002】1号文、海南省政府办公厅琼府办【2003】28号文及琼商务运[2005]386号文的精神，为了积极配合国家及地方政府关于加强公务用车管理改革工作的顺利实施，海南旧机动车鉴定评估中心本着服务社会、服务广大人民群众为己任，并竭尽全力支持我省的车辆管理改革工作。
   中心己成功地完成了澄迈县政府、中国银行海南省分行公务用车改革中的车辆评估工作，同时很好地配合公务车拍卖处置工作，从而获得很好的社会效应及社会反响。中心还先后为“海南省汽车运输总公司”、“华能海口火电股份有限公司”、“海南省燃料化学总公司”、“海南日报社”、“海南省人民检察院”、“海南省海口地方税务局”、“海南省交通厅”、“海口海关”、“中国农业银行海南省分行”、“交通银行股份有限公司海南分行”、“海南省电信有限公司”、 “海南省烟草公司琼海公司”、等多家企事业单位进行车辆评估，受到了委托单位的一致认可。

   中心将一如俱往地支持配合我省顺利开展公务用车改革管理工作，并竭尽全力服务我省的公务用车改革管理工作。

  海南旧机动车鉴定评估中心




受理客户委托





检查行驶证、购置证等有效证件





签订委托


拍卖协议





填写委托评估书





核实被委托车辆查验合法证件





查验发动机号及车架号与证件是否相符





评估（出具


评估报告）





提供车辆有效材料（行驶证、购置证、购车发票）





签订车辆评估、拍卖、交易委托协议书





查验车辆是否有盗抢记录








公开拍卖时间、


展示车辆





对车辆使用价值和


技术状况进行鉴定





受理委托车辆


制订处置方案





查验档案（海关验证）及是否变更








按公告时间主持


拍卖会





拍摄（车辆照片）





进行现时价格评估出具交易证明








向委托人提交成交（或不成交）拍卖报告





出具评估报告书





签订转让协议


办理过户手续





收取拍卖5%佣金





按物价部门规定收费





受理客户委托








